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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІЗІ КРЕДИТ» 

за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

Учасникам, керівництву ТОВ «ІЗІ КРЕДИТ» 

І Іаціональному банку України 

Звіт щодо аудиту окремої фінансової звітності 

Думка 

Ми ІІровсли ау;\ит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕJІОІО 
ВfДПОВІДЛЛЬІІІСТЮ «ІЗІ КРГЩИТ» (;\алі за текстом - «Товариство»), що складається зі 
звіту 11ро фінансовий стан (баланс) на 31 гру;\ня 2024 р., звіту про сукупний дохід (звіт 
про фінансові рсзут,тати), звіту 11ро зміни власного капіталу, звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною /\атою, та приміток до фінансової звітності за 
2024 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу /\УМІ<:У, окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 р., та його фінансові 
результати і грошові 1ютоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно /\О 
Міжнаро;\них стан;\артів фінансової звітності (МСФЗ). 

Основа для думки 

Ми провели ау/\ИТ ві;щові;1но /\О Міжнаро;\них стандартів аудиту (МСА). Нашу 
ві;1пові;1аm,нісп� згі/\НО з цими стан;\артами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за ау;1ит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 
до Товариства згі/\ІІО з Ко;1сксом стики 11рофесійних бухгалтерів Ра;\и з Міжнародних 
стан;\артів етики /\ЛЯ бухгалтерів (Ко;1скс РМСЕБ) та стичними вимогами, застосовними 
в Україні /\О на11101'0 ау;\иту фінансової звітності, а також виконали ію11і обов'язки з стики 
ві;11юві;1но /\О І\ИХ вимог та Ко;1сксу РМС:Г-:Б. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і 11рийнятними /\ЛЯ використання їх як основи для нашої думки. 

Незалежність 

Ми є незале:жними 110 ві;\ношснню /\О Товариства ві;1повідно до Міжнародного кодексу 
стики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з 
міжнаро;\них стан;\артів стики /\ЛЯ бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону 
України «Про ау/\ИТ фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються 
нашого аудиту фінансової звітності. Ми виконали наші етичні обов'язки відповідно до 
цих вимог і Ко;1ексу РМСRБ. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
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